

我们的节日 国庆

## “有你们在，我们有安全感”

截至10月6日，全市公安机关共出动巡逻警力近8万人次，极大提高了街面见警率

**本报讯**（记者 姚永军 通讯员 李钢彪）国庆长假期间，我市以最高规格、最强措施、最严纪律、最佳效果推进安保维稳“百日会战”工作，确保了全市社会大局和治安秩序平稳，衡阳一派安宁祥和景象。

国庆长假期间，市公安局领导除当班外，均采取“四不两直”方式到包保责任县（市）区暗访督导、参战督战，确保大排查、大巡防、大管控、大整治各项措施落实到位。全市公安机关民警、辅警安排一半以上警力轮流在岗备勤、上街巡逻，极大提高了街面见警率，增强了群众安全感。截至10月6日，全市公安机关共出动巡逻警力79100余人次、巡逻警车14500余台次，巡逻盘查嫌疑车辆19500余台次、可疑人员15000余人次。由于巡逻防控到位，大大减少了街面可防性案件发生。

市公安局石鼓分局潇湘派出所民警邹昆城在中山北路巡逻时，一位市民突然走过来塞给他一只大大的奶椰，还留下了一段暖心的话语：“谢谢你们！有你们在，我们充满安全感。”说完转身就走了。邹昆城感动地说：“再次感受到警察职业的价值所在。”



特警执勤，守护万家平安

## 婚宴扎堆 乐坏了金牌司仪

**本报讯**（记者 胡亚华）“没想到国庆假期这么多人忙着嫁娶，朋友圈也被各式各样的婚庆礼仪霸屏。”连日来，不少市民调侃称，城市大街成了秀台，豪华婚车车队令人看花眼，这黄金周几乎成了“结婚周”！10月4日上午，记者在衡州大道站了约30分钟，便看到5个接亲婚车车队穿街而过。

据了解，今年国庆假期，天公作美，不少市民纷纷操办人生“大事”，喜结连理，宴请亲朋。“国庆节当天，结婚婚宴扎堆，就连跑场子都跑不过来。”一家婚庆公司的金牌司仪向记者介绍说，国庆长假前四天，婚庆公司一连操办了10多场婚礼，有时几个婚礼酒宴几近同时举行，婚庆仪式只得串着跑，来回奔波。“累确实是累一点，但多收了些钱。”从事婚庆行业一条龙服务多年的周先生兴奋地告诉记者，金秋十月是一年中最忙的旺季，但忙得有所收获，心里感到特别踏实。

## “有事就找志愿者”

南岳景区设立“志愿服务岗”

**本报讯**（记者 刘思远）国庆长假期间，南岳在景区内设置多个“志愿服务岗”提供温馨服务，让游客感受到浓浓的人文关怀。

10月2日，记者在南岳全域旅游服务中心的主楼看到，新设立的志愿服务中心即将投入使用，可以为来往的游客提供咨询、药物等服务。在广场上，一群身着红马甲的志愿者正在热情地为游客答疑解惑，并在咨询台上摆放好桶装水和一次性水杯，为有需求的游客提供便利。

今年以来，南岳景区整合党员、青年、巾帼志愿者等队伍，在人流密

集场所设置志愿亭，并在重点路段进行流动服务，为游客提供调解、宣传等多种形式的志愿服务。国庆期间，共有7个志愿服务岗分布在景区各地，向游客传递了“友爱、互助”的志愿精神，受到游客点赞。

“出门旅游，难免会遇到各种情况，像老人、孩子走丢了，有游客中暑了、迷路了等等，反正有事找志愿者就对了。”南岳青年志愿者协会会长赵丽萍介绍，除了志愿者，南岳区2000余名干部职工均放弃节假日，全员上岗上路，24小时值班值守，确保旅游秩序总体平安有序。

## 国庆长假觅书香 图书馆里人气旺



市图书馆阅览室，市民静静翻阅报刊杂志。

■胡亚华 摄

**本报讯**（记者 胡亚华）国庆假期有人选择出游远方，也有不少市民走进书店或图书馆，选择浸润在书香里，畅游书海，读书“充电”，提升自己。

10月4日下午，在市图书馆期刊阅览室，记者看到前往翻阅报刊杂志的市民络绎不绝，读者中以中老年人居多，一些视力差的老人利用放大镜，静静地专心看书读报，尽情享受阅读乐趣。在中山北路一书店内，在高高的书柜间狭窄的廊道中，不少市民正埋头翻阅挑购心仪的图书；一些孩童席地盘腿，全情专注，捧书细看；也有家长带着孩子前来选购教辅书籍。一位正在翻阅品读《简爱》的中年男子告诉记者，他平时忙于工作，难以抽出时间专心读书，想利用国庆长假，挑选自己喜欢的书，细细品味。书店管理方介绍说，假期，“泡”在书店里读书的市民明显增加，《红星照耀中国》《昆虫记》《唐诗三百首》等书籍以及少儿漫画、工具书等，较为畅销，受到读者的追捧。

旅游提质出新招

## 南岳区首次发布“旅游红黑榜”

**本报讯**（通讯员 文丽贵 记者 刘思远）

9月30日，南岳景区首次发布旅游行业诚信“红黑榜”，3家文明诚信经营门店登上红榜，4家门店被列入黑榜。据悉，南岳景区通过褒扬宣传诚信、惩戒曝光失信这一制度，积极为来岳游客营造良好的旅游环境，提升游客满意度和社会公信力。

此次公布的旅游行业诚信“红黑榜”中，主要为从事旅游经营活动的门店。因文明诚信经营被列入红榜有三家，分别是南岳区金沙路

165号周文利经营的“赐福普惠香行”、金沙路129号陈亮华经营的“南岳柴火乡巴佬土菜馆”和御寿街5号阳水连经营的“财福商务酒店”。

而被列入黑榜的4家门店主要是因为追车缠人、欺诈消费者、带香拉客等原因被上榜，分别为南岳区御福街11号的“财源发财香行”、庙西街48号的“衡阳市诗忠工艺品店”、金悦社区狮子组的“衡阳市南岳区晨亮土菜馆”和位于芙蓉路211号的“芙蓉路一路发平安香行”。南岳区旅游行业诚信红黑榜领导小

组办公室有关人员表示，对红榜中的市场主体予以授牌表彰，对黑榜中的市场主体在法律允许范围内实行联合惩戒机制。对列入榜单市场主体有异议的，可在3个工作日内以书面形式向旅游行业诚信红黑榜领导小组办公室陈述申辩。

同时，南岳景区还将探索全民监管方式，鼓励市民及游客将随手拍得的旅游从业文明及不文明行为影音资料上传至公众号，核实后给予相应奖励，并作为旅游“红黑榜”评定依据之一。

## 致湖南省个人所得税纳税人的一封信

尊敬的个人所得税纳税人：

您好！

首先感谢您对个人所得税改革工作的积极支持与配合！

按照党中央、国务院全面深化改革的重大决策部署，新修改的《中华人民共和国个人所得税法》（以下简称新个税法）将于2019年1月1日起施行。为了确保您方便、快捷、准确地办理个人所得税的相关业务，尽早享受税改红利，现将有关事项简要告知如下：

标准从每月3500元提高到每月5000元，并按新的税率表计算纳税；个体工商户的生产、经营所得，对企业事业单位的承包经营、承租经营所得，也适用新的税率表，使税制改革更好更快地贴民心、顺民意，满足人民群众对美好生活的向往。在此，我们提示大家，今年10月1日后发放的工资，财务人员在代扣代缴个人所得税时，一定记住，别忘了适用5000元的新基本减除标准和新税率表，确保让员工们及时享受到改革红利。

### 二、政策了解有渠道

如果您想详细了解个人所得税有关政策，欢迎您积极参加当地税务机关组织的免费政策培训和辅导。此外，您还可以登录国家税务总局网站（网址：[www.chinatax.gov.cn](http://www.chinatax.gov.cn)）和国家税务总局湖南省税务局网站（网址：[www.hntax.gov.cn](http://www.hntax.gov.cn)），或拨打12366纳税服务热线，或关注“国家税务总局”“湖南税务”微博、微信和客户端，或到当地税务机关办税服务厅咨询，我们将竭诚为您提供有关政策咨询服务。

尊敬的个人所得税纳税人，这次个人所得税改革时间紧、任务重，充分共享改革红利，需要我们共同努力。我们将全力以赴做好各项工作，为您提供便捷高效的纳税服务，并持续加以改进。个税改革，伴您同行！

再次感谢您的理解、支持和配合，并向您致以崇高的敬意！

国家税务总局湖南省税务局

2018年9月30日

## 以传统艺术宣传贯彻十九大精神

“张成生书写党的十九大报告书法巡展”开展，晏华衡出席

**本报讯**（记者 唐海强）10月4日上午，建滔（衡阳）实业有限公司会议礼堂翰墨飘香。在庆祝祖国69周年华诞之际，由松木经开区企业党委和建滔（衡阳）公司党支部共同举办的“‘清气满乾坤’——张成生书写党的十九大报告书法巡展”活动在此举行，旨在以中国传统艺术为载体宣传贯彻党的十九大精神，以企业党建助推企业发展。市人大常委会副主任晏华衡出席巡展活动。

本次巡展共展出张成生创作的书法作品

100余幅，展出作品以党的十九大报告原文30000多字主要内容，整场展出作品气势恢宏、陈列错落有致，政治主题鲜明、时代气息浓烈，具有较强的艺术表现力和感染力，吸引了不少书法爱好者前来参观学习。

据悉，张成生多年来致力于用书法作品歌颂党恩、赞美新时代，是军旅书法家中的杰出代表，也是中国书法家协会会员。这次巡展的作品，是张成生怀着满腔热情，历时一个月精心创作完成的，目的是把党的十九大精神化作传统艺术形式与大家一起分享。

## 强合同审查服务 助力项目顺利推进

全市政府法制系统为衡州经济发展论坛提供法律保障侧记

■本报记者 许珂

9月29日中午12点，距衡州经济发展论坛预定签约时间不足4小时，市政府九楼会议室里，市政府法制办、市汽车办与华夏幸福公司仍在围绕协议具体条款展开激烈讨论。1个小时后，双方终于就协议内容达成一致意见。

尽管1个小时前双方还是唇枪舌剑，但1个小时后客商却竖起拇指夸奖道：“贵市的同志工作认真敬业，为我们提供了可以预期的营商环境，增强了我们的投资信心。”

……

以上这一幕仅仅只是2018衡州经济发展论坛期间项目洽谈时的一个场景。

记者在采访中了解到，为促使衡州经济发展论坛82个项目顺利签订，早在半年前，市、县（区、园区）两级政府法制系统便提前介入到招商引资的项目洽谈，一方面为企业讲答疑惑关于我市优化营商环境方面的政策和疑问，为优化营商环境建设提供及时、优质的法律服务；另一方面为政府合同进行审查把关，最大限度地降低政府在招商引资等经济管理活动中的法律风险。

从合同的前期洽谈到底本的起草修改，从文本的反复审查到合同的定稿签约……2018衡州经济发展论坛期间，全市政府法制系统的同志不厌其烦地与承办部门、职能部门、客商等各方进行反复沟通协商，以期用最大诚意，尽最大努力，在最大限度内促

成各方就合作事项达成共识。特别是在重大复杂的项目合同审查过程中，市政府法制办多次邀请相关职能部门和法律专家进行集体讨论座谈和联合审查，对合同的起草目的、法律依据、合同主体、拟设定的权利义务、违约责任、规范用语等各项内容进行研究、修改、完善，对一些内容表述不清晰或可能涉及其他部门专业领域的地方及时与承办部门、相关职能部门联系沟通，逐条逐句确定合同条款的具体内容。

“法制办不要当老师，要当医生；不能仅指出问题，还要‘开处方’解决问题。”这是市领导对政府法制系统的要求和期望。

市政府法制办负责人告诉记者，为确保政府在合同中作出的承诺合法合规，依法作出的承诺能够严格兑现，近年来，市政府法制办的职能已从最初的仅仅对合同文本进行合法性审查，逐渐延伸到提前介入参与项目谈判，而洽谈的内容涉及到用地、税收政策、产业扶持、高层次人才激励、手续优化、市场准入和开拓等方面。衡州经济发展论坛期间，一些重大项目谈判磋商至少经历了30轮，合同文本修改上百次，全市政府法制系统深度参与融入其中。可以说，2018衡州经济发展论坛上签约的每一个项目都凝聚了全市政府法制系统的心血和汗水，全市政府法制系统为推进我市法治政府建设、加快实体经济发展提供了坚强有力的法律保障。

农机报废更新补贴实施全覆盖

## 全市农机加速“升级换代”

**本报讯**（记者 武孝军 通讯员 朱明生）记者从市农机部门了解到，2016年农机报废更新政策实施以来，全市累计使用农机报废更新补贴资金107.8万元，报废农机具146台，其中报废联合收割机87台、拖拉机59台。

我市坚持“农民自愿、国家扶持、方便高效、促进更新”的原则，鼓励和引导农机及时报废更新和升级换代，加快节能、环保、安全农机的推广应用，对农民自愿报废淘汰老旧农机且购买新农机的给予适当补助。今年以来，市农机部门明确要求，将农机报废更新补贴与农机购置补贴同时部署，努力实现农机报废更新补贴实施全覆盖，加大报废更新补贴力度，调动了农民报废老旧农机、购置新农机的积极性，促进了

全市农机化高质量发展。今年，全市新增大型拖拉机64台、旋耕机276台（其中微耕机152台）、联合收割机31台、无人机植保飞机51架、30吨以上的大型粮食烘干机8台。

目前，全市有4家从事农机回收经营的企业。为确保农机报废的准确性、安全性，市农机部门规范报废更新流程，全程现场监督拆解。该部门结合报废回收机具数量，及时安排监理人员对机具进行登记，核查品牌型号、整机和发动机编号等基本信息，拓印有关号码，并拍摄、留存整机及发动机照片等影像资料，制作《报废机具确认表》，由回收企业、申请人和核查人员三方签字认可，确保回收机具一一对应，补贴金额准确无误。

## 25天查获2822起交通违法行为

农村交通安全“集中攻坚”专项行动收效明显

**本报讯**（记者 姚永军 实习生 范必成）9月29日，记者从全市农村交通安全“集中攻坚”专项行动新闻通气会上获悉，9月1日至25日，全市公安交管部门查获交通违法行为共2822起，农村交通秩序明显好转。

全市开展农村交通安全“集中攻坚”专项行动自9月1日开展以来，全市广大交通民警、协辅警坚持以路面为主战场，按照“大巡防”要求不断强化巡逻管控，大力开展“集中攻坚”整治和夜巡夜查“百日会战”行动，严格执行“六个严禁”交通违法行为共2822起，其中现场查获“三驾”（酒驾、醉驾、毒驾）严重违法行为共230起、违法载人违法行为1002起、违规拖拉机上路行驶违法行为314起，查获无牌或报废车上路行驶违法行为579起、驾乘摩托车不戴头盔交通违法行为697起。全市农村交通安全管理共发布工作动态264条，采集基础数据28793条，乡镇录入数122个。

## 蒸湘短波

9月29日晚，“放歌新时代·建设新衡阳——衡阳市城市建设投资有限公司迎国庆文艺汇演”在衡州小学剧场激情上演。城建投员工用美妙的音乐，嘹亮的歌声，动情的舞姿，抒发了他们昂首阔步迈向新

时代的自信与豪迈。文艺汇演在大合唱《我的骄傲》的美妙旋律中圆满落幕，并对“不负青春，砥砺前行”主题征文活动的获奖员工及晚会节目奖项进行了颁奖。

（通讯员 廖蓓 曾宇婷）